
Protokoll styrelsemöte
Datum: 2016-03-07
Plats: Klubblokal hamnen
Närvarande: Claes Hoglert, Asbjörn Norling, Fredrik Eliasson, Dan Pålsson, Carl-Göran Persson. 
Anders Sundin, Mats Johansson, Anders Danielsson, Mikael Sandberg, Oskar Ivarsson, Daniel 
Sandqvist.

1) Mötets öppnande
Carl-Göran öppnade mötet. Till sekreterare utsågs Dan Pålsson samt att justera protokollet 
utsågs Carl-Göran Persson.

2) Ekonomi
Bokslut inför årsmötet arbetas det med. Likviditetsbudget skall lämnas in till Swedbank för 
lånet till kranen. Claes Hoglert tar på sig att vara bollplank till Carl-Göran.

3) Information från Sjöräddningssällskapet (SRSS).
Peter Frykman från räddningstjänsten lämnade information om SRSS etablering i Storsjön. 
Den sjöräddningsstation som är skapad heter ”Storsjön” och är till för alla båtägare i 
Storsjön.
SRSS hanterar i huvudsak sjöräddning och medlemsservice, SRSS är en helt fristående 
förening som drivs ideellt via medlemsavgifter och donationer. SRSS Storsjön använder 
idag ett av Thomeés gamla förråd för sin utrustning. Planen är att bygga ett temporärt hus 
bredvid vårt jolle förråd i hamnen. SSS uttalar sitt stöd för den planen. Vi informerade även 
SRSS om att vi har lediga platser på varvet om de behöver förvara sina båtar under vintern.

4) Inkommen post
Avtalet med Jämtkraft för el till kranen är uppsagt.
Möjlighet att söka projektmedel från ÖSD kommun finns, Daniel kollar upp.
Inbjudan till årsmöten i ÖSD idrottsråd och Föreningsarkivet.
Inbjudan till nationaldagsfirande, Daniel kollar upp.
En möhippa ställde frågan om att få låna eller hyra en båt till hösten. Styrelsen ställer sig 
tveksam till förfrågan.

5) Rapporter
Vht och Vht plan presenterade för revisorn för varje sektion.

6) Valberedningen
Förslag till årsmötet:
Carl-Göran Persson - Ordförande
Kåre Karlsson - Kassör
Claes Hoglert - Ledamot
Åza Jorudd - Ledamot
Mats Johansson - Ledamot
Sten Olav Bengtsson - Ledamot
Oskar Ivarsson - Suppleant
Mikael Sandberg - Suppleant

Valberedning:
Asbjörn Norling och Carl-Göran Persson

Göran Håkansson - Revisor



Jan Erik Undvall - Revisor

Ett förslag lämnades från valberedningen på en matriel grupp som ska ansvara för hela 
klubbens materiel.

7) Beslut tagna under mötet
Asbjörn Norling och Carl-Göran Persson skall för SSS räkning ingå i hamnföreningens 
valberedning.

8) Övrigt
Anders Sundin lämnade information från hamnföreningens möte.
Kjell Sundström kommer att vara hamnchef i Östersund.
Jimmy Axelsson är sedan tidigare hamnchef på Frösön.
A2 Redovisning kommer att sköta platser, redovisning och ekonomi.

9) Mötet avslutades

Vid Protokollet Justeras

………………………………………… …………………………………….
Dan Pålsson Carl-Göran Persson


